



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN**

**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/21-02/4

Urbroj: 2144/01-01-21-1

Labin, 4. veljače 2021.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Darko Martinović (KLGB nositelj Silvano Vlačić) je na 44. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 28. siječnja 2021. godine postavio vijećničko pitanje:

„Poštovani,

Imam pitanje za direktora Vodovoda gospodina Alena Golju.

Na osnovi upita zainteresiranih građana korisnika zemljišta u blizini fekalnog pročistača uglavnom osoba koje žive u zgradama preko puta igrališta molim da mi se odgovori na slijedeće upite.

Što se poduzima zbog evidentnog plavljenja zemljišta fekalnim vodama kako gospodina Vladislavić Milovana, parcele koje su u privatnom vlasništvu a i naših parcela koje koristimo mi ostali a u vlasništvu su grada Labina.

Slijedom članka objavljenog u listu Labinština info u kojem su opisane problematične situacije plavljenja te uslijed čega je imenovani pretrpio određene štete na domaćim životinjama i kako je isti u cijelosti oštećen prema njegovoj izjavi. Zainteresirane građane zanima da li je isti oštećen te na koji način je izvršena isplata.

Ujedno se traži da li se mogu javiti i druge osobe koje su pretrpjele štete na urodu nakon incidentnih situacija kako bi im se nadoknadili troškovi štete.

Molimo odgovor u pisanom obliku.

Sa štovanjem !“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Alen Golja, direktor TD VODOVOD LABIN d.o.o. Labin:

„Zahvaljujem se na pitanju. Kao što je prošli put rečeno, danas imamo sastanak u 13,00 sati sa predstavnicima izvođača radova i sa predstavnicima izrađivača studija gdje ćemo dobiti konačno rješenje rasteretne građevine koja je namijenjena da se napravi na tom području i duboko se nadam da ćemo riješiti problematiku ovih problema koje imamo na tom području. Slijedeći tjedan bi trebali imati sastanak sa Hrvatskim vodama i nadamo se da će biti sufinancirano i s njihovim sredstvima s obzirom da se tu radi o malo većem iznosu. Isto tako danas ćemo raspraviti da li je moguće s tehnološkog načina odnosno rješenja napraviti neke preinake u dijelu odvodnje, samog donjeg dijela Labina gdje imamo mješoviti sustav kako bi

se sutra moglo refinancirati putem aglomeracije Labin – Rabac – Raša. Što se tiče obeštećenja, u jednom manjem dijelu je to obeštećenje riješeno, međutim mi još uvijek pregovaramo sa osiguravajućom kućom i tu se dosta odužilo. Međutim, ja se nadam da ćemo u narednih mjesec dana imati konkretne podatke, brojke koliko bi mogla dati obeštećenja osiguravajuća kuća pa ćemo onda pozvati i popisati sve one koji su pretrpjeli štetu mada smo mi u međuvremenu onaj jedan dio što se tiče radova odradili, očistili kompletne kanale, očistili sve ono što je izlijevano i pokušavamo se u nekim gabaritima ponašati maksimalno odgovorno prema našim sugrađanima. Tako da vjerujem da ćemo u narednom periodu riješiti konkretno obeštećenje svim onim korisnicima prostora dole i ono što je najbitnije da se to više ne dešava, to nam je najvažnije“.

Sa poštovanjem,

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.